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ریز 

 شمارک

 (☑ یا ⊠)   .درستی و نادرستی هر عبارت را مشخص کنید -1

  ⃞ .درجه است 063های محدب ضلعی n  ءهای خارجی همهوع زاویهمجم( ب          ⃞. اندهایش قائمهمربع، لوزی است که زاویه( الف

 ⃞ .اندبا هم متشابه و     ءدو جمله( ت            ⃞ .محور تقارن دارد 2مثلث متساوی الاضلاع فقط (پ

1 

 دهد؟را نشان می 08کدام گزینه تجزیه شده عدد  -2

 ⃞  ( ت                        ⃞  ( پ            ⃞  ( ب            ⃞  ( الف
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  تواند درست باشد؟کدام گزینه برای نتیجه عبارت می -9

                                                                       

 ⃞  ( ت                          ⃞   ( پ                            ⃞   ( ب                   ⃞   (الف

52/0 

                      .حاصل هر عبارت را حساب کنید -4
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 .کسر را تا حد امکان ساده کنید(الف -5

                                      

 . باشد  عرضش و   مساحت مستطیلی را حساب کنید که طولش( ب
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 .ضلعی منتظم را حساب کنید 55اندازهء هر زاویهء یک  -6
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  .ادیر مجهول در شکل را محاسبه کنیدمق( الف -7

 

 
 

بنامید و  و     به وجود آمده را  ءدو زاویه. رسم کنید خطی موازی با  A ءاز نقطه( ب

                               مشخص کنید هر یک با کدام زاویه برابر است؟                   
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 .ت جبری را ساده کنیدعبار( الف -8

   

 
 

 باشد، محیط آن    -2 با برابر y مقدار و 2 برابر x مقدار گرا       عبارت جبری  محیط یک شکل برابر است با(   ب   

 چند است؟ شکل         
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                                                  .(نوشتن راه حل الزامی است. ) جدول را کامل کنید( فال -9

 

 

y =-4x-6 x 
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                   .عبارت را به صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید( ب
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 .معادله را حل کنید -53
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 .به روش مثلث دو بردار رسم شده را جمع کنید( الف -55

  .جمع برداری مربوطه را بنویسید( ب

  .جمع مختصاتی مربوطه را بنویسید( پ
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 (روش متوازی الاضلاع. ) را روی امتدادهای داده شده تجزیه کنید cبردار  -52
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 .را به دست آورید  معادله را حل کرده و مختصات -11

 
 
 
 
 
 
 

 

 .ه برای امتحان در منزل نوبت دوم در نظر گرفته شده استنمر 1نمره است و  51مجموع بارم این امتحان 

 .در پناه حضرت حق موفق و پیروز باشید
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